

Безопасность дорожного движения в период осенних школьных каникул.

Ребята! Скоро наступят долгожданные осенние каникулы, а значит, большую часть времени вы будете проводить на улице. Каждый день вы будете переходить улицы и перекрестки, которые таят в себе большую опасность, так как по ним движутся на большой скорости большое количество автомобилей.

Как же избежать беды на дороге? Нужно запомнить одно главное правило - выходя на дорогу, помнить, что транспорт - это всегда опасно и все внимание должно быть сосредоточено только на автомашинах, как движущихся, так и стоящих.

Нужно помнить, что машину остановить мгновенно невозможно или просто расстояние до пешехода при торможении машины может оказаться недостаточным. При скорости **60** км/ч автомобиль проходит за секунду **17** метров, а любой из нас за эту же секунду пройдет всего **2-2,5 м**. Если человек появился перед машиной даже за **10 м.**, он пройдет всего полшага и ... окажется под колесами.

Необходимо помнить, что машины таят в себе большую опасность для жизни и здоровья, особенно для пешеходов. Дорожные происшествия с участием детей часто происходят потому, что вы бываете, невнимательны, часто сами нарушаете Правила дорожного движения. Подобная беспечность и приводит к беде.

За 9 месяцев 2021 год на территории Ачитского городского округа зарегистрировано 2 ДТП в которых ребенок-пассажир и несовершеннолетний велосипедист получили травмы различной степени тяжести.

Чтобы этого не произошло с вами, необходимо соблюдать Правила дорожного движения.

Помните ребята, что в осенне время года на улицах быстро темнеет и поздно светает, и вам приходиться идти в школу в сумерках. Для того чтобы вас водители транспортных средств смогли вовремя заметить необходимо носить на верхней одежде световозвращающие элементы. В большинстве случаев аварии, в которые попадают пешеходы, происходят только потому, что водитель автомобиля, увидев вас на проезжей части, не успевает мгновенно остановить свою машину. Не выбегайте на проезжую часть дороги, так как, увлекшись играми, вы можете не заметить идущего по ней транспорта, а это и приведет к большой беде. Играйте только во дворах или на детских площадках.

Вы, наверное, заметили, что правило везде одно: прежде, чем выходить на проезжую часть, нужно убедиться в собственной безопасности.

Мы надеемся, что осторожность и эти несложные правила безопасности станут вашими постоянными спутниками в дороге. Веселых каникул вам, ребята!

